Scoutkåren Vikingen


Plan för agerande vid extraordinära händelser inom Scoutkåren Vikingen

Syftet med denna plan är att redovisa kontaktvägar och ansvarsområden vid en extraordinär händelse inom SCOUTKÅREN VIKINGEN. En extraordinär händelse kan vara något som händer i samband med ett av våra arrangemang eller i något arrangemang där våra medlemmar deltar.

Det är alltid svårt att dra gränsen för när kårstyrelsen bör informeras, men det är bättre om det sker en gång för mycket än en gång för lite. En tumregel kan vara att ansvariga bör informera kårstyrelsen, genom kårordföranden, när något inträffar som kräver sam-hällets resurser eller myndigheters ingripande. Framförallt eftersom sannolikheten för uppmärksamhet i media då ökar.

Nåbarhet av kårstyrelsen

Inför varje arrangemang upprättas en lista över hur kårstyrelsen, ledare på arrangemanget samt anhöriga kan nås under tiden för arrangemanget. Ansvar för att listan upprättas ligger på den för arrangemanget  ansvariga ledaren i scoutkåren..

Stöd åt inblandade

Om den extraordinära händelsen innebär att extra stöd behövs till de inblandade (team och deltagare, ledare och scouter) organiseras detta av ansvarig scoutledare och/eller kårordförande i samråd med kårstyrelsen och berörda myndigheter.

Information till anhöriga

Anhöriga till inblandade i den extraordinära händelsen bör få information så snart som möjligt efter händelsen. Dock är det bättre att invänta fakta innan man informerar även om det fördröjer informationen något. Kårordförande ansvarar för denna information. I händelse av att kårordförande ej är tillgänglig ansvarar den ansvarige scoutledaren för arrangemanget för att informationen genomförs.

Information till scoutkårens medlemmar

Vid extraordinära händelser är det även viktigt att scoutkårens medlemmar får information om händelsen, allt för att undvika ryktesspridning. Kårordföranden ansvarar för denna information genom lämpligt medium. 

Kontakt med massmedia

Vid extraordinära händelser kan trycket från massmedia bli stort. Det är viktigt att massmedias förfrågningar hänvisas till ett fåtal befattningshavare inom scoutkåren. Detta för att ge så saklig information som möjligt och minska risken för desinformation. Kontakterna med massmedia hanteras av kårordföranden. Vid allvarligare händelser skall även Nykterhetsrörelsens Scoutförbunds förbundsexpedition informeras. Alla andra befattningshavare hänvisar därmed massmedia till kårordföranden.
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