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Exempel på:
Verksamhetsplan för scoutkåren NN 20XX

XX scoutkårs vision – det här vill ni uppnå
”NSF:s vision är ett solidariskt och drogfritt samhälle med kreativa och modiga världsmedborgare”. I vår kår vill vi verka för att de barn, ungdomar och vuxna som vi möter ska utmana alkoholnormen på ett kreativt och lekfullt sätt. Vi upplever äventyr tillsammans och lär oss mer om vår omvärld genom att prova på olika aktiviteter utomhus. 

Vår målgrupp
Vi vill testa på familjescouting. Familjer som har minst ett barn som är 6 år eller äldre. Yngre syskon får följa med. Vilka som ingår i familjen bestämmer familjen själv. 

Våra ledare
Vi är ett ledargäng om fyra personer. Samtliga vill vara ledare kommande år. Under året kommer vi att gå Leda scouting samt be vår verksamhetsutvecklare att hålla i Trygga möten för oss efter att vi gått webkursen. 

Vår scoutkår
Alla som vill ska få vara med i vår scoutkår. För att vara en tillgänglig scoutkår ska vi läsa igenom ”Tillgänglighetsriktlinjerna” för att se vilka anpassningar vi kan göra i dagsläget.  

Våra aktiviteter
Vi har verksamhet en gång varannan vecka, på lördagar. Vi träffas mellan 13:00-15:00 vid Lilla Skogsbrynet. Vi vill också erbjuda en övernattning per termin. Vi gör det vi själva tycker är kul och hoppas att den entusiasmen ska sprida sig. Vi vill bland annat göra en hinderbana i skogen som vi surrar själva, laga mat över öppen eld och testa en övning från Klartänkt.

Ekonomi
Våra inkomster utgörs av medlemsavgiften om 350 kronor/termin och familj samt det aktivitetsbidrag vi får in för vår verksamhet. Våra kostnader utgörs av en medlemsavgift till förbundet, hyra av vår lokal och övriga kostnader för verksamheten. Vår kassör har till uppdrag att under året hitta ytterligare en inkomstkälla. 

Kommunikation 
I dagsläget har vi en facebooksida och ett instagramkonto som uppdateras löpande. Under året ska vi se över möjligheten att skaffa en hemsida till scoutkåren. 
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