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Exempel på:
DAGORDNING: KONSTITUERANDE ÅRSMÖTE FÖR NN SCOUTKÅR 20XX

1. Öppnandet av mötet
Mötet öppnas och alla önskas välkomna.

2. Val av mötesordförande
Mötesordförandens roll är att hålla i mötet och se till att dagordningen följs, att ett beslut fattas vid varje punkt och att alla kommer till tals. 

3. [bookmark: _GoBack]Val av mötessekreterare
Mötessekreteraren skriver protokoll under mötet, det vill säga skriver ner alla beslut som fattas.

4. Val av justerare tillika rösträknare
Justerarens uppgift är att läsa igenom protokollet efter mötet för att se att allt som beslutades står med och att alla uppgifter är korrekta. Vid röstning är det dennes uppgift att räkna rösterna.  

5. Justering av röstlängden
Det skrivs ner hur många av deltagarna på mötet som får rösta, det vill säga de som vill bli medlemmar i scoutkåren.  

6. Fastställande av föredragningslista
Mötesordföranden frågar om det är något som saknas eller är fel med dagordningen. 

7. Bildande av scoutkåren NN
Här beslutar ni att ni vill starta kår, vad den ska heta och var kåren har sin verksamhet (i vilken kommun). 

8. Antagande av ”Exempelstadga för NSF-scoutkår”
Ni beslutar här att anta stadgarna. Om ni vill ändra något i exempelstadgan så måste såväl NSF:s förbundsstyrelse som Scouternas styrelse godkänna avvikelsen innan den blir helt godkänd. 

9. Val av kårstyrelse
Av ledamöterna ska minst hälften, däribland kårordföranden och den som har hand om ekonomin, vara myndiga. För att sitta i kårstyrelsen behöver en vara med i IOGT-NTO-rörelsen. 

a. Kårordförande
Kårordföranden måste vara myndig

b. Kassör
Kassören måste vara myndig 

c. Övriga ledamöter i kårstyrelsen, varav en tillika är medlemsregistrerare 
Stadgarna kräver endast en ledamot, men fler går bra.  

d. Val av revisorer och ersättare
Dessa måste vara myndiga och behöver inte vara medlemmar i kåren. Stadgarna kräver två revisorer och minst en ersättare.

e. Val av scoutkårens delegat(er) till NSF:s förbundsmöte respektive Scouternas stämma för tiden intill nästa möte med kårstämman samt samma antal suppleanter för dessa
Gällande förbundsmötet äger Scoutkår under femtio medlemmar (varav minst fem skall vara yngre än 26 år) rätt att utse två ombud och två suppleanter. För varje ytterligare påbörjat 50-tal medlemmar äger scoutkåren rätt att utse ytterligare ett ombud och en suppleant.
Gällande Demokratijamboreen har kåren rätt till ett ombud per påbörjat 100-tal medlemmar om kåren har minst 5 medlemmar under 26 år och har godkända stadgar.

10. Firmatecknare
Firmatecknare är den eller de personer som har rätt att skriva under i föreningens namn med rättslig bindande verkan, det brukar röra sig om bankärenden för en scoutkår. Kårstämman kan besluta att det är två i förening som är firmatecknare, men att exempelvis kassören har ensam teckningsrätt vad gäller bankkontot. Vanligtvis är det kassören och ordföranden som är firmatecknare. Firmatecknarna måste vara myndiga. 

11. Teckna bankkonto
Kårstämman ger i uppdrag åt firmatecknaren(na) att teckna ett bankkonto. Detta måste dock avvaktas med till dess att kåren är godkänd av förbundsstyrelsen samt skaffat ett organisationsnummer hos Skatteverket. 

12. Beslut om verksamhetsplan
Vad vill ni göra kommande år? Vilken typ av verksamhet vill ni göra och vad har ni för målsättningar? Om ni inte redan funderat på dessa saker kan ni skriva en punktlista med saker ni kommer på under mötet. (Se: ”Bilaga 1_Exempel på verksamhetsplan för NN scoutkår”)

13. Beslut om budget och medlemsavgift 
Hur stor ska avgiften vara för att vara medlem i er kår? Bra att känna till är att förbundet begär en avgift på 180 kronor per medlem och år, även en del distrikt har en liten avgift per medlem och år. Därför bör er medlemsavgift vara större än så för att ni inte ska gå minus. 

14. Övriga frågor
Om det är någon fråga som dykt upp under mötets gång kan den ställas här. Inget förslag kan dock läggas som inte redan fanns med i dagordningen sedan innan. 

15. Kårstartsmötet avslutas
Mötesordföranden förklarar mötet avslutat. 
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