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Rubrik: Folkrörelser hotas när regeringen förstatligar biståndet 
Just nu pågår en attack mot folkrörelsen i Sverige. Tidöregeringen vill minska svenska frivilligorganisationers roll i biståndsarbetet. Det skulle få förödande konsekvenser för miljontals människor runtom i världen som nås av svenskt bistånd och för den kunskap och det engagemang som finns inom civilsamhället.
Regeringen har föreslagit att Sida, myndigheten för internationellt utvecklingssamarbete, tar över folkrörelsebiståndet, det så kallade civilsamhälles-stödet. Och idag kom nyheten att Sida väljer att avsluta alla pågående avtal med organisationer under strategin för stöd genom svenska organisationer. Avtal som gäller för flera år framåt och ger våra samarbetsorganisationer i globala syd möjligheter att arbeta med att exempelvis stärka flickor- och kvinnors rättigheter, minska alkoholskador och driva på för en ökad folkhälsa. Nu tvingas det arbetet att avslutas i förtid. 
Att Sida tar över det arbete som organisationerna idag genomför innebär i praktiken ett förstatligande av svenskt folkrörelsebistånd. 
Vi ställer nu frågan till regeringspartierna (fyll gärna i namn på relevant lokalpolitiker från ett regeringsparti) Vill ni gå till historien som regeringen som la ner hela svenska civilsamhällets internationella arbete? 
Ska allt det engagemang som medlemmar, givare och sakkunniga lagt ned på att skapa utveckling, hållbarhet, demokrati och mänskliga rättigheter inte betyda någonting längre? Vill regeringen att en myndighet ska ta rollen som folkets röst, som i sin kraft som medborgare, stöttar människorättsaktivister som med hot om livet kämpar mot förtryckande och korrupta regimer?

Civilsamhället är en viktig pelare i vårt samhälle. Organisationer och föreningar spelar en avgörande roll för att skapa en mer rättvis och hållbar värld. 
Här i (stad/samhälle når vår verksamhet XXXX antal personer, och vi erbjuder XXX ) och genom IOGT-NTO-rörelsens internationella arbete bidrar vi till att lösa samhällsproblem och driva på förändring. Utan vårt engagemang och arbete för global utveckling skulle samhället vara betydligt fattigare.  

Statens stöd till det civila samhället och folkrörelsebiståndet är viktigt och bör fortsätta. Vi vill att regeringen ger oss förutsättningar att även i framtiden verka för fria, hållbara och demokratiska samhällen.
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