Sammanfattning av personalpasset på förbundsrådet maj 2024

Passet inleddes med en kort presentation av NSF:s personalgrupp som består av:
Sandra Karlsson, Generalsekreterare
Amalia Ideborg, Organisationssekreterare 
Lina Lystad, Kommunikatör
Anna Stenström, Verksamhetsutvecklare
Frida Heilert, Verksamhetsutvecklare
Personalens nya arbetssätt

Till följd av minskade intäkter från Mijonlotteriet behövde Förbundsstyrelsen år 2022 revidera budgeten och göra nedskärningar i personalposten. I och med den omorganisation som följde fick NSF ett färre antal anställda och NSF:s kansli gick från 12 tjänster till 6. En mindre personalgrupp har medfört att personalens arbetssätt förändras. Det har även påverkat hur kårerna arbetar gentemot personalen då förbundsstyrelsen valt att rikta personalens arbete mer mot arbete i projektform.
Det direkta stödet från verksamhetsutvecklare till kårerna har också förändrats. NSF:s VU:s svarar fortfarande på förfrågningar, men analyserar tillsammans med distrikten och kårerna utvecklingspotentialen ser ut.
Vi arbetar just nu med att få en tydlig överblick och att få i igång dialogen för att kunna stötta fler kårer, mer samordnat, än vad som tidigare gjorts. Vi kommer att ta fram en distriktsrapport som ska fungera som en sorts dokumentation samt visa på vilka insatser som görs ute i landet. Rapporten kan även komma att fylla fler funktioner i framtiden. 
Enligt det arbetssätt som råder just nu arbetar våra VU:s tillsammans med kårerna med att kartlägga och analysera verksamheten, samt att genomföra insatser vid särskilda behov. VU:s planerar och genomför anpassade utbildningar och workshops på både nationell- och kårnivå. De stöttar även kårerna i att söka medel för olika projekt.
Några exempel på arbete i projektform (presenterat av verksamhetsutvecklare Anna Stenström) är Världsförbättrare och rekryteringspatrullen i Skåne. Att starta nya kårer/verksamheter eller familjescouting är också exempel på projekt som kåren eller distriktet kan planera tillsammans med VU. ’Projekt’ kan låta stort, men i verkligheten kan vad som helst vara ett projekt bara det att det finns en tydlig start och ett slut, planerade aktiviteter eller insatser och tydliga mål och syften så att projektet går att utvärdera efteråt. 
VU:s förstudie
Finns i separat dokument
Årsmagasin

Inom kort kommer kårerna att få ett mail med önskemål om att skicka information till Årsmagasinet. Det kommer att bli ett digitalt magasin och det är främst kommunikatör Lina Lystad på kansliet som kommer att arbeta med årsmagasinet. Vi kommer att behöva hjälp med både era egna sidor men också at skriva om större händelser under 2023 – t.ex. Jamboree i Sydkorea.
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